Subject: Warum ist Finasterid ein Antiandrogen?
Posted by fixt on Sat, 27 May 2006 00:37:41 GMT

View Forum Message <> Reply to Message

klar es senkt DHT um 70% aber es lasst Testosteron um 15% ansteigen und somit hat man
eigentlich in jedem Fall mehr Androgene im Kérper. Beispiel:

vorher Testosteron 1000

DHT 100

=1100Androgene

nach Finasterid 15%mehr Testosteron, 70%weniger Dht:
=1150 Testosteron

=30Dht

=1180Androgene

Nach Finasterideinnahme muss eigentlich jeder MEHR Androgene im Blut haben....warum
deswegen Antiandrogen?
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